



വിമുക്തവർഷം

RNI Reg No. KERMAL/2009/31779
Postal Reg.No. KL/EKM/702/2010-12
Annual Subscription Rs. 50

Posted at Kochi PSO
31st December 2010

If undelivered, please return to
Renewal Athmika Puthukkathine
PB No. 2665, Broadway,
Ernakulam, Cochin 682 031

വാല്യം - 2

ലക്കം - 1

ജനുവരി 2011

ആത്മീക പുനരുജ്ജ്വലനം

ഇരുണ്ട ഭൂഖണ്ഡത്തിൽ നിന്ന് ഭാരതത്തിൽ

നിത്യവൽ

11-ാം വർഷത്തിലേക്ക്

ഉത്തര കന്നഡ ജില്ലയിലെ വനാനന്തരങ്ങളിൽ തേൻ ശേഖരിച്ചും, ചെറിയ തോതിൽ കൃഷി ചെയ്തും, ജീവിക്കുന്ന സിദികളെ കണ്ടാൽ കന്നഡ ഭാഷക്കാർ അവരോട് സംസാരിക്കാൻ മടിക്കും. കാരണം കാഴ്ചയിൽ ആഫ്രിക്ക കാരെ പോലെയാണ് ഇവർ. ചുരുങ്ങമുടി, കട്ടികൂടിയ ചുണ്ടുകൾ, എണ്ണ കുറുപ്പുനിറം, നല്ല ഉയരം, നീണ്ട കൈകാലുകൾ. ഒറ്റനോട്ടത്തിൽ ആഫ്രിക്കയിൽ നിന്ന് വന്നവരാണെന്ന് തോന്നും. എന്നാൽ സംസാരിച്ചു തുടങ്ങിയാൽ ഇടതടവില്ലാതെ കന്നഡ സംസാരിക്കും.

ഷ്, അറബ് വ്യാപാരികൾ കിഴക്കൻ ആഫ്രിക്കൻ രാജ്യങ്ങളായ മൊസാംബിക്കിൽ നിന്നും, എത്യോപ്യയിൽ നിന്നും കൊണ്ടുവന്ന അടിമകളാണ് സിദികളെന്ന് ചരിത്രം പറയുന്നു. തലമുറകൾ പിന്നിട്ടിട്ടും കാഴ്ചയിലും ആകാരത്തിലും ഒരു വ്യത്യസ്തവും ഇല്ല. തനി ആഫ്രിക്കക്കാർ. ആദ്യകാലങ്ങളിൽ പോർച്ചുഗീസ് പട്ടണങ്ങളായ ദാമൻ - ഡിയു, ഗോവ എന്നിവിടങ്ങളിലാണ് പാർത്തിരുന്നത്. അടിമത്തം ശക്തമായപ്പോൾ പോർച്ചുഗീസുകാരിൽ നിന്ന് രക്ഷപ്പെട്ട ഉത്തര കന്നഡ ജില്ലയിൽ കുടിയേറിയവരാണ് സിദികൾ.



സിദികൾ

ഭാരതത്തിന്റെ വിവിധ സംസ്ഥാനങ്ങളിലും സിദികൾ ഉണ്ടെങ്കിലും ഉത്തരകന്നഡയിലാണ് ഏറ്റവും കൂടുതൽ ഇവർ ഉള്ളത്. വനാനന്തരങ്ങളാണ് ഇവർക്ക് ഏറെ പ്രിയം. താമസം വനാനന്തരങ്ങളിലാണെങ്കിലും പരിശോധനകൾക്കും സാമ്പത്തിക

ഷ്ക്കാരങ്ങൾക്ക് കുറവൊന്നുമില്ല. പരമ്പരാഗത വസ്ത്രധാരികൾ ഉൾപ്പെടെ ആധുനിക വസ്ത്ര സങ്കല്പങ്ങളെ സാക്ഷാൽകരിക്കുന്നവരും ഇവരുടെ കൂട്ടത്തിലുണ്ട്.

പോർച്ചുഗീസുകാർ ഭാരതം വിട്ടുപോയി അടിമത്ത സമ്പ്രദായം ഇല്ലാതാവുകയും സാമന്ത്ര്യം നേടുകയും ചെയ്തതോടെ ഇവർ പൂർണ്ണമായും ഇന്ത്യൻ സമൂഹത്തിന്റെ ഭാഗമാവുകയായിരുന്നു. കുറച്ചു പേർ വിജേന സമയത്ത് പാക്കിസ്ഥാനിലെ കറാച്ചിയിലേക്കും പോയിട്ടുണ്ട്. ഗുജറാത്തിലെ കേന്ദ്ര ഭരണ പ്രദേശമായ ദാമൻ - ഡിയുവിലും അറബിയിൽ സയൂദ് എന്നു വിളിക്കുന്ന ഈ വംശക്കാരുണ്ട്.

സാമൂഹികമായും സാമ്പത്തിക

ശേഷം 3-ാം പേജിൽ



ഒരു സുവിശേഷ വിഹിത സഭയിലെ പാസ്റ്റർ സിദികളെ സ്നാനപ്പെടുത്തുന്നു

നിന്നു തന്നെ. എ.ഡി. 16 മുതൽ 19 വരെ ഇന്ത്യയിൽ കച്ചവടത്തിനെത്തിയ പോർച്ചുഗീസ്, ബ്രിട്ടീ

ശാന്തതീരമണഞ്ഞ കർമ്മയോഗികൾ

വേർപെട്ട ദൈവജനമധ്യത്തിൽ നിന്ന് സുവിശേഷ വേലയ്ക്കായി കേരളത്തിന് പുറത്ത് പോയ രണ്ട് കർതൃദാസന്മാർ ഡിസംബറിൽ നിത്യതയിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചു. അനേക നാളുകൾ കർണാടകയിലെ മൈസൂരിൽ കർത്താവിന്റെ വേല ചെയ്ത സുവി. വി.പി. ജേക്കബ് ഡിസംബർ 1നും ഗോരഖ്പൂർ യോനാച്ചൻ എന്ന് അറിയപ്പെടുന്ന ഇ. യോഹന്നാൻ, ഡിസംബർ 12ന് ഞായറാഴ്ച രാവിലേയും തങ്ങൾ സേവിച്ച രാജാവിന്റെ സന്നിധിയിലേക്ക് ചേർക്കപ്പെട്ടു.



വി.പി. ജേക്കബ്

ത്താവിന്റെ വേലയ്ക്കായി പോയ കർമ്മധീരനായ വ്യക്തിയായിരുന്നു സഹോ. വി.പി. ജേക്കബ്, മൈസൂർ പട്ടണത്തിലെ കൃഷ്ണവനത്താണ് പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചത്. ആറ് മാസത്തിനുള്ളിൽ ഭാഷ പഠിച്ചു. ഇടിനീടിയിൽ വിശ്വാ

സിയായ ഒരു സഹോദരനെ കണ്ടു മുട്ടുവാൻ ഇടയായി. തന്റെ കൂടുബന്ധത്തേയും ചേർത്ത് നാലര രൂപയ്ക്ക് വാടകയ്ക്കെടുത്ത കെട്ടിടത്തിൽ ആരാധന ആരംഭിച്ചു. മൈസൂരിന്റെ പ്രാന്തപ്രദേശങ്ങളിൽ കടന്ന് ചെന്ന് സുവിശേഷം അറിയിച്ചു. 55ഓളം കുടുംബങ്ങൾ രക്ഷിക്കപ്പെട്ടു. കൃഷ്ണവനം സഭയോടു ചേർന്നു. പിന്നീട് ബാംഗ്ലൂരിലേക്ക് വന്ന് ഹിഡൻറോസ് എന്ന സ്ഥലത്ത് വിവിധ ഭാഷക്കാർ തിങ്ങിപ്പാർക്കുന്ന സ്ഥലത്ത് പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചു. 350 ഗ്രാമങ്ങൾ സന്ദർശിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുവാൻ തനിക്ക് കഴിഞ്ഞു.

ശൈത്യമേറിയ കാലാവസ്ഥയിൽ നിന്ന് മാറി താമസിക്കുവാനുള്ള ഡോക്ടറുടെ നിർദ്ദേശത്തെ തുടർന്ന് 1984-ൽ തിരുവനന്തപുരത്തേക്ക് താമസം മാറ്റി. പേരൂർകട സഭയോട് ചേർന്ന് കർത്താവിനെ ആരാധിച്ചു പോരുകയായിരുന്നു. സുവിശേഷകൻ, വേദാധ്യപകൻ, എഴുത്തുകാരൻ എന്നീ നിലകളിൽ താൻ അറിയപ്പെട്ടു. സുവിശേഷ വേലയ്ക്കായി വേർതിരിയുന്നതിനു മുമ്പ് കുമ്പനാട് എൻ.എം. സ്കൂൾ അദ്ധ്യാപകനായി സേവനം അനുഷ്ഠിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സഹധർമ്മിണി - ശോശാമ്മ, മക്കൾ ഡോ. ആലീസ് (ഇംഗ്ലണ്ട്) വി. ജെ. ഫിലിപ്പ് (ചെന്നൈ), ഈശോ ജേക്കബ് (ബാംഗ്ലൂർ).

സുവിശേഷികരണം എന്നാൽ മറ്റുള്ളവരെ സഹായിക്കുക എന്നതായിരിക്കണം എന്ന് അടിയുറച്ച് വിശ്വസിച്ച സമൂഹത്തിലേക്ക് ഇറങ്ങി ചെന്ന് കൈയ്യും മെയ്യും മറന്നു കർത്താവിനായി അദ്ധ്വാനിച്ച് വേറിട്ടൊരു വ്യക്തിത്വമായിരുന്നു ഇ. യോഹന്നാൻ. അടുരിലെ പാറകോട് തേവലപ്പുറത്ത് എന്ന നാമധേയ ക്രിസ്തീയ കുടുംബത്തിൽ നിന്ന് രക്ഷിക്കപ്പെട്ട മൂന്നോട്ട് വന്ന യോനാച്ചൻ വിദ്യാഭ്യാസ

സ ശേഷം 1956-ൽ റെയിൽവേയുടെ നോർത്ത് ഈസ്റ്റേൺ ഹെഡ്കോർട്ടറായ ഗോരഖ്പൂരിൽ എഞ്ചിനീയറായി ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ചു. പത്തു വർഷത്തെ റെയിൽവേയിലെ ഔദ്യോഗിക ജീവിതത്തിനിടയിൽ ക്രിസ്തീയ വ്യക്തിത്വം നിലനിർത്തി. സുപ്രധാനമായ പല സംഭവങ്ങളും നടന്നു. 1960ൽ ചെന്നൈയ്ക്ക് ഐക്കരേത്ത് കുടുംബാംഗമായ മോളിയെ വിവാഹം കഴിച്ചു. ഒരു പെൺകു



ഇ യോഹന്നാൻ ഒരു രേഖാചിത്രം

ശേഷം 3-ാം പേജിൽ

ക്രിസ്തീയ പത്രപ്രവർത്തന രംഗത്ത് ഒരു മാറ്റത്തിന് തുടക്കമിട്ടുകൊണ്ടാണ് 2001 ജനുവരിയിൽ നിത്യവൽ മാസിക പ്രസിദ്ധീകരണം ആരംഭിച്ചത്. ക്രിസ്തീയ തത്വത്തിൽ അധിഷ്ഠിതമായ പത്രപ്രവർത്തനം എന്ന ആശയം ഉയർത്തിക്കൊണ്ട് ഓരോ പംക്തിയിലും വളരെ സൂക്ഷ്മമായി ദൈവിക നിലപാടുകൾ പാലിച്ച് പത്ത് വർഷം കൊണ്ട് ക്രൈസ്തവ തത്വധിഷ്ഠിത പത്രപ്രവർത്തനം വിജയമെന്ന് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുവാൻ നിത്യവൽ ടീമിന് കഴിഞ്ഞു എന്നത് ചാരിതാർത്ഥ്യത്തോടെ ഇവിടെ കുറിക്കുന്നു.

പ്രധാനമായും ദൈവജനത്തിന് പ്രാർത്ഥനയ്ക്ക് ആവശ്യമായ വിവരങ്ങൾ നൽകുക എന്നതാണ് നിത്യവലിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം. അതിനായി പ്രാർത്ഥനാ കലണ്ടർ, മിഷൻ ഫീൽഡിൽ നിന്നുള്ള വാർത്തകൾ, സഭാ വാർത്തകൾ എന്നിവയും, യൂത്ത് ഗൈഡ്, ചിൽഡ്രൻസ് ക്ലബ്ബ്, കുടുംബവേദി കൂടാതെ പൊതുവായ ചില അറിവുകൾക്കായി ആരോഗ്യരംഗം, നിയമവും നമ്മളും തുടങ്ങിയ പംക്തികളും ഈ മാസികയുടെ വിഭവങ്ങളാണ്. വിവാഹ പ്രായമായ മക്കളുള്ള മാതാപിതാക്കളെ സഹായിക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെയാണ് വിവാഹവേദി എന്ന പരസ്യകോളം ഉൾപ്പെടുത്തിയത്. പൂർണ്ണമായും സൗജന്യമായി നിർവ്വഹിച്ച ഈ ശുശ്രൂഷയിലൂടെ ഇരുനൂറ്റിലധികം വിവാഹങ്ങളും നടന്നു.

അതിനിടയിലും ചില ബാലാരിഷ്ടതകൾ നിത്യവൽ നേരിട്ടു. പ്രിന്റിംഗ്ങ്ങ് ചിലവടക്കമുള്ള സാമ്പത്തിക പരാധീനതകൾ വലയ്ക്കുന്നതിനിടയിൽ രജിസ്ട്രേഷൻ സംബന്ധമായ ചില പ്രയാസങ്ങളും നേരിട്ടു. എങ്കിലും അതിനെയെല്ലാം അതിജീവിച്ച് മുന്നേറുവാൻ മാന്യ വായനക്കാരുടെ പ്രാർത്ഥനയും പിന്തുണയും ഉണ്ടായിരുന്നു എന്നത് നന്ദിയോടെ ഓർക്കുന്നു. 11-ാം വർഷത്തിലേക്ക് കാൽവയ്ക്കുമ്പോൾ നിത്യവൽ നന്ദം ഒന്നു കൂടെ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു.

- യഥാർത്ഥ ഉപദേശങ്ങൾക്ക് (ദൈവവചന സത്യങ്ങൾ) നിരക്കുന്നതുമാത്രം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുക
- പാപത്തെ പാപമായി കാണുകയും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാതിരിക്കുകയും ചെയ്യുക
- ദൈവവസാനിദ്ധ്യത്തിലുള്ള എഡിറ്റിംഗ് എന്ന ആശയം പ്രാവർത്തികമാക്കുക
- കുറ്റം പറഞ്ഞ് നിരാശപ്പെടുത്താതിരിക്കുക
- ആരേയും തേജോവധം ചെയ്യാതിരിക്കുക
- അസത്യങ്ങൾക്കും അർദ്ധസത്യങ്ങൾക്കും ഇടംകൊടുക്കാതിരിക്കുക
- വിഭാഗീയത വളർത്തുന്നതിന് കൂട്ടു നിൽക്കാതിരിക്കുക
- ആത്മീക അഭിവൃദ്ധിക്കു വേണ്ടി മുഖം നോക്കാതെ ധൈര്യമായി നിലകൊള്ളുക.

ഇത്രയും നാൾ നിത്യവലിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളോട് സഹകരിച്ച മാന്യ വായനക്കാർക്ക് ദൈവനാമത്തിലുള്ള നന്ദി അറിയിക്കുന്നു. കഴിഞ്ഞ 10 വർഷങ്ങൾ നിത്യവൽ മാസികയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏകോപിപ്പിച്ച നിത്യവൽ ടീം പുനഃസംഘടിപ്പിക്കുന്നു. പ്രസ്തുത ടീമിൽ നിന്ന് വർഷത്തിൽ ഒരിക്കൽ മൂന്നിൽ ഒന്ന് അംഗങ്ങൾ വിരമിക്കുകയും ആ സ്ഥാനത്ത് ദർശനവും ഭാരവുമുള്ള പുതിയ അംഗങ്ങളെ നിയമിക്കുകയും പുനർനിയമിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നതാണ്.

11-ാം വർഷത്തിൽ ഷോംബൈ പുത്തൂരാൻ പ്രിന്റർ & പബ്ലിഷറായും, കെ. തോമസ് മാത്യു എഡിറ്റർ ഇൻചാർജായും, ടെൻസൻ ജോസഫ് ന്യൂസ് എഡിറ്ററായും പ്രവർത്തിക്കുന്നതായിരിക്കും. ഈ ശുശ്രൂഷയെ ഓർത്ത് തുടർന്നും ദൈവജനം പ്രാർത്ഥിക്കുക.

— വിശ്വസ്തതയോടെ നിത്യവൽ ടീം

എസ്.എസ്.എൽ.സി. കോളജ് സ്റ്റുഡൻസ് ക്യാമ്പുകൾ

മദ്ധ്യവേനലവധിക്കാലത്ത് നടക്കുന്ന എസ്.എസ്.എൽ ക്യാമ്പ് 2011 ഏപ്രിൽ 14 മുതൽ 18 വരെയും, ഓണാവധിക്കു നടക്കുന്ന കോളജ് സ്റ്റുഡൻസ് ക്യാമ്പ് 2011 സെപ്തംബർ 5 മുതൽ 9 വരെയും നടക്കും. രണ്ട് ക്യാമ്പുകളും അങ്കമാലി അസിസ്റ്റി ശാന്തികേന്ദ്രയിലാണ് നടക്കുന്നത്.

പ്രായോഗിക ക്രിസ്തീയ ജീവിതത്തിൽ മനസ്സിലാക്കേണ്ടതും, പ്രായോഗികമാക്കേണ്ടതുമായ വിഷയങ്ങൾ, ഉപദേശവിഷയങ്ങൾ, കരിയർ മുതലായവയാണ് ഈ ക്യാമ്പുകളിൽ പ്രധാനമായും പഠിപ്പിക്കുന്നത്. നേരത്തേ പങ്കെടുത്തവർക്കെല്ലാം ലഭിച്ച ആത്മീക മുല്യങ്ങൾ വരുതലമുറയ്ക്കും ലഭിക്കേണ്ടതിന് ഈ ക്യാമ്പുകൾക്കുവേണ്ടിയും ദൈവജനം പ്രാർത്ഥിക്കുക.

എസ്.ബി.എസ്. നിലമ്പൂർ സെന്റർ

സുവിശേഷകൻ ബാലസംഘം നിലമ്പൂർ സെന്ററിന്റെ പുതിയ പ്രസിഡന്റായി ജോൺ സാമുവേലി നെയ്യും സെക്രട്ടറി - റിജോ മാത്യു പള്ളിക്കുത്ത്, ജോ. സെക്രട്ടറി പി. എ. സേവ്യർ പാലേമാട്, ട്രഷറർ കെ.എം. തോമസ്, മരുത എന്നിവരെയും തിരഞ്ഞെടുത്തു. എസ്. ബി.എസ്. നിലമ്പൂർ സെന്ററിന്റെ വിലാസം - Secretary, Rijo Mathew, Lahamamil, Pallikuth P.O., Chungathara, Nilambur - 679334.

വേങ്ങര സഭ

കൊല്ലം ഏഴാം മൈൽ സഭയുടെയും ചുറ്റുപാടുമുള്ള സഭകളുടെയും സഹകരണത്തിൽ 2003 മുതൽ കരുനാഗപ്പള്ളിക്ക് കിഴക്ക് മണപ്പള്ളി, കുറ്റിപ്പുറം, വേങ്ങര സ്ഥലങ്ങൾ കേന്ദ്രീകരിച്ച് സഭാരൂപീകരണം ലക്ഷ്യമാക്കി പ്രവർത്തിച്ചതിന്റെ ഫലമായി ചില കുടുംബങ്ങൾ മുന്നോട്ടു വരികയും ഇക്കഴിഞ്ഞ ഒക്ടോബർ 10-ന് അവരുടെ സന്മാനത്തോടെ വേങ്ങരയിൽ ഒരു കുടിവരവ് ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തു. എബനേസർ ബ്രദർൻ ചർച്ച് വേങ്ങര എന്ന പേരിലാണ് ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നത്. മുന്നോട്ടു വന്നവർ മറ്റ് പശ്ചാത്തലത്തിൽ നിന്നുള്ളവരായതുകൊണ്ട് ആരംഭദിവസം മുതൽ എതിർപ്പുകൾ നേരിടുകയാണ്. വേങ്ങര സഭയ്ക്കു വേണ്ടിയും ഇവിടുത്തെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കു വേണ്ടിയും പ്രാർത്ഥിക്കുക. സഭയ്ക്കുള്ള കത്തുകൾ അയക്കേണ്ട വിലാസം - Ebenezer Brethern Church C/o. P Thomas, (Eg) Valiyavilayil, Edakkad P.O. Kollam - 691552.

റായച്ചൂർ സിയോൺ സഭ

കഴിഞ്ഞ നാല് വർഷത്തോളമായി സുവിശേഷകൻ റ്റി.ജെ. മാത്യു റായച്ചൂർ ജില്ലയിൽ പ്രവർത്തിച്ചതിന്റെ ഫലമായി ഒൻപത് സഭാ

കുടിവരവുകൾ വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ ആരംഭിക്കുവാൻ ഇടയാക്കി. രഘുനാഥപള്ളി എന്ന സ്ഥലത്താണ് ഒൻപതാമത്തെ സഭ കഴിഞ്ഞ മാസം ആരംഭിച്ചത്. തദ്ദേശീയരായ ചിലർ മുന്നോട്ടു വന്നതിനെ തുടർന്ന് അവരുടെ സന്മാനശുശ്രൂഷയും നടന്നു. കേരളത്തിൽ നിന്നുള്ള ദൈവദാസന്മാർ പലരും ഇവിടെ വന്ന് പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ സഹകരിക്കുന്നുണ്ട്. നേരത്തെ സഹോ. റ്റി.ജെ. മാത്യു കൂടകിലെ സിദ്ധാപുരത്താണ് പ്രവർത്തിച്ചിരുന്നത്. കഠിനമായ എതിർപ്പുകൾ നേരിട്ടതിനെ തുടർന്നാണ് റായച്ചൂരിലേക്ക് വേലയ്ക്കായി കടന്നു പോയത്. സിദ്ധാപുരസ്ഥലം സഹോ. സ്റ്റാനി വി.എസ്. വേലയ്ക്കായി വേർതിരിഞ്ഞ സഹോദരൻ റ്റി.ജെ. മാത്യുവിനോടു കൂടെ റായച്ചൂരിൽ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ സഹകരിക്കുന്നു. വിലാസം - Zion Brethern Church, P.B. No. 6 Raichur - 584101

വിലാസമാറ്റം

എറണാകുളം - പെരുമ്പാവൂർ ക്രാരിയേലി സഭയ്ക്കുള്ള കത്തുകൾ താഴെക്കാണുന്ന വിലാസത്തിൽ അയക്കുക. Krariyeli Christian Brethern Church C/o. Johnson Daniel, Kottamurickal, Puthumana, Kombanad P.O. Pin - 683555.

അഭ്യർത്ഥന

ആന്ധ്രാപ്രദേശിലെ കറക്കവൽസയിൽ സഭാഹാൾ നിർമ്മാണത്തിനായി സഹായം അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. സുവി. രാമറാവു കഴിഞ്ഞ പത്ത് വർഷമായി കുടുംബമായി തോരാപ്പുടി ഗ്രാമത്തിൽ താമസിച്ചു പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. കഴിഞ്ഞ അഞ്ച് വർഷമായി സമീപ പ്രദേശമായ കറക്കവൽസയിൽ പ്രവർത്തിച്ചതിന്റെ ഫലമായി 45-ഓളം വിശ്വാസികൾ ഉള്ള ഒരു സഭാ കുടിവരവ് ആരംഭിക്കുവാൻ ഇടയാക്കി. ആരാധനയ്ക്കായി താൽക്കാലിക

നമുക്കു ചുറ്റും

സംവിധാനമാണ് ഉള്ളത്. വിശ്വാസികളുടെ പരിശ്രമത്തിൽ 3 സെന്റ് സ്ഥലം വാങ്ങി, ഹാളിനായി തറയും പൂർത്തിയാക്കി. ഇനി മുന്നോട്ടു പണിയുവാനുള്ള സാമ്പത്തിക സ്ഥിതി ഇവിടെയുള്ള വിശ്വാസികൾക്കില്ല. ഏതാണ്ട് 90,000 രൂപയുടെ കിടപ്പിൽ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കുവാൻ സാധിക്കും ദൈവമക്കളുടെ വിലയേറിയ സഹകരണവും, പ്രാർത്ഥനയും ആവശ്യമാണ്. ഡി. ഡി., ചെക്ക് അയക്കുന്നവർ Karakavalasa Brethern Assembly എന്ന പേരിൽ അയക്കുക. ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് നമ്പർ 31473507272 SBI Branch Code 8298 hmemkw M Rama Rao, Emmanuel Brethern Assembly, Dwaepudi Village PO, Vizianagaram A P 535003

പ്രാർത്ഥനയ്ക്ക്

കാസർകോട് മൗവേനി ബ്രദർൻ സഭയിലെ ശുശ്രൂഷകനും, സുവിശേഷകനുമായ കെ.എം. ജോസഫിന് പെട്ടെന്നുണ്ടായ അസുഖത്തെ തുടർന്ന് ഒരു വശം തളർന്ന് ആശുപത്രിയിലായിരുന്നു. ഇതിനിടയ്ക്ക് ഹെർണിയയുടെ പ്രയാസവും നേരിട്ടു. ഇപ്പോൾ ഒരു ഓപ്പറേഷൻ ഡോക്ടർ നിർദ്ദേശിച്ചിരിക്കുകയാണ്. സാമ്പത്തികമായ ബുദ്ധിമുട്ട് സഹോദരൻ അനുഭവിക്കുകയാണ്. ദൈവജനത്തിന്റെ സഹകരണം അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. സഭയ്ക്കുവേണ്ടി ഡേവിഡ്. വിലാസം - Joseph K.M. Kottamala P.O., Mauveni, Kasargod - 671314.

ബ്രദർൻ ബൈബിൾ സ്കൂൾ - മലബാർ

ബ്രദർൻ ബൈബിൾ സ്കൂളിന്റെ മൂന്നാമത്ത് ബാച്ച് ഉടൻ ആരംഭിക്കുന്നു. മുന്നൂറുപേർ വീതമുള്ള രണ്ട് ബാച്ചുകൾ പഠനം പൂർത്തിയാക്കി. സ്ഥലം സഭയുടെ ശുപാർശ

ശയോടു കൂടെ അപേക്ഷിക്കുന്നവർക്ക് പ്രവേശനം നൽകും. പ്രായം, വിദ്യാഭ്യാസം എന്നിവയ്ക്ക് പരിധിയില്ല. പഠനം, താമസം, ഭക്ഷണം എന്നിവ സൗജന്യമാണ്. ഹൃദയകാല കോഴ്സുകളും വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ ക്രമീകരിക്കുന്നുണ്ട്. ജനുവരി 17 മുതൽ 20 വരെ ആദ്യ ഹൃദയകാല കോഴ്സ് സുൽത്താൻ ബത്തേരി ബ്രദർൻ സഭാഹാളിൽ നടക്കും. വിലാസം Scretary Brethern Bible School, Malabar, Perole, Nileshwar, Kasargod.

കമന്റേഷൻ

ഇടുക്കി - ചക്കിമാലി സഭാഗമായ ഷാജി പി.എസിന്റെ സുവിശേഷ വേലയ്ക്കായുള്ള ദൈവവിളി സഭയ്ക്ക് ബോധ്യപ്പെടുത്തി ദൈവജനത്തെ അറിയിക്കുന്നു. 2007 മുതൽ കുടുംബമായി മൂലമുറ്റത്ത് താൻ പ്രവർത്തിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു. സഹോദരനെയും കുടുംബത്തെയും പ്രാർത്ഥനയിൽ ഓർക്കുക. വിലാസം - Shaji P.S. Pulimkunnel, Arakulam P.O. Idduki - 685591. Tel : 9961213692.

സുവിശേഷ പ്രവർത്തകർക്കു നേരെ ആക്രമണം

തുശൂർ ഗോസ്ഫൽ ഔട്ടറിച്ച് മിനി സ്ട്രിയുടെ പരസ്യയോഗം നടക്കുമ്പോൾ സുവിശേഷ വിരോധികളായ ചിലർ പ്രവർത്തകരെ അക്രമിച്ചു. തുശൂർ ജില്ലയിലെ മുരിങ്ങൂർ എന്ന സ്ഥലത്ത് ജനുവരി 26ന് വൈകിട്ടോടെയാണ് സഭാംഗം സുവി. റ്റിമി ആഡംസിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ 15ഓളം വരുന്ന സഹോദരൻമാരാണ് സുവിശേഷ പ്രവർത്തനത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടിരുന്നത്. ഒരു സഹോദരൻ സന്ദേശം നൽകി കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ മൂന്നുപേർ അക്രമിസംഘം ഒരു കാരണവും കൂടാതെ സഹോദരൻമാരെ മർദ്ദിക്കുകയായിരുന്നു. വാഹനത്തിനും സൗണ്ട് സിസ്റ്റത്തിനും കേടു വരു

ത്തി. പിന്നീട് പോലീസ് എത്തി അക്രമികളെ അറസ്റ്റ് ചെയ്തു.

സഭയ്ക്കു സുകൂൾ 100-ാം വാർഷികം

അങ്കമാലി സഭയ്ക്കു സുകൂൾ 100-ാം വാർഷിക പ്രത്യേക പരിപാടി ജനുവരി 23ന് അങ്കമാലി പടിഞ്ഞാറെ സഹോളിൽ നടന്നു. അയൽ സഭകളിൽനിന്നുള്ള വിശ്വാസികളും കുട്ടികളും പങ്കെടുത്തു. 54 വർഷങ്ങൾ സഭയ്ക്കു സുകൂൾ അധ്യക്ഷനായി സേവനം അനുഷ്ഠിച്ച സഹോ. പി.പി. ജോർജ്ജിനെ അനുമാർദ്ദിച്ചു.

നിത്യതയിൽ



മറിയാമെ വർഗ്ഗീസ് (103) ജനുവരി 26ന് കർത്തൃസന്നിധിയിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചു. അഞ്ച് തലമുറകൾ കണ്ട ഈ മാതാവ് 10 മക്കളും 23 കൊച്ചുമക്കളും 50 കൊച്ചുകൊച്ചുമക്കളും അവരുടെ അടുത്ത തലമുറയിൽപെട്ട 5 മക്കളേയും കണ്ടാണ് ഈ മാതാവ് നിത്യതയിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചത്.

ഫരിദാബാദ് സുവിശേഷകൻ വി.പി. പൗലോസിന്റെ ഭാര്യ മോളി ജനുവരി 15ന് നിത്യതയിലേക്ക് ചേർക്കപ്പെട്ടു. സുവിശേഷകൻ എഡ്വിൻ പേൾ മകനാണ്.

പ്രയർ കലണ്ടർ ഫെബ്രുവരി 2011

പ്രാർത്ഥനാ ചങ്ങലയിൽ ചേർന്നവർക്ക് മാത്രം അല്ല, എല്ലാ ദിവസവും നിശ്ചിത സമയം ദൈവസന്നിധിയിൽ ചെലവഴിക്കാൻ താൽപര്യമുള്ള എല്ലാവർക്കും വേണ്ടിയാണ് ഈ കലണ്ടർ. റിന്യൂവലിന്റെ മറ്റു പേജുകളിലും ധാരാളം പ്രാർത്ഥനാ വിഷയങ്ങൾ ഉണ്ട്. നാം പതിവായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്ന ആളുകളുടെയും വിഷയങ്ങളുടെയും ലിസ്റ്റുണ്ടാക്കുന്നത് എത്രയും നല്ലതാണ്. നിങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനാ വിഷയങ്ങൾ എഴുതുക. പ്രയർ കലണ്ടർ C/o റിന്യൂവൽ, പി. ബി. 2665, ബ്രോഡ്വേ, എറണാകുളം 682 031.

Table with 12 columns and 12 rows containing prayer requests for February 2011. Each row includes a date, a specific prayer request, and a corresponding photograph of the person being prayed for.